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TRFE R RS R

&
1 [ A #“ o) 6,964,118,037,677
2 B H #“ o) 6,693,201,515,280
3 = A i H = C o) 270,916,522,397
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE 36,398,921,000

4 BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE 1,227,971,000
&t 37,626,892,000
5 = =1 Iz % o) 233,289,630,397
6 REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -

#%E: REEOEEEZRBELARAZ4BEENBUIREHRELOEBIRRARERHRTH S,
BEERWEE BEEABGHT NEHR RUR A% TE BATR
46,944,011, 000 — 37,626,892, 000m = 9,317,119, 000/
v == =HF ANE
TR 29 E R AR Al X B BGR B =&t

G
1 [ A # o) 976,299,046,000
2 B H “ o) 976,299,046,000
3 = A ® H = C o) 0
(1) BEBEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

4 BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE -
&t -
5 = =1 1z % o) 0
6 RERZEEDS bt FBEAXFE2RED2OREICK 2ESEALE -
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FEROFERTBMGHEBERRE

G
W A #® o) 2,087,206,918,799
W H #® o) 1,884,664,203,227
% A i H = 3l ) 202,542,715,572
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE -

BEEABBIRNEHE
(8) EHEHMLBBE -
&t -
= =1 Iz 53 ) 202,542,715,572
REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -

" = Yiray = 3 > AN E
FRIFEREHN I REEETEEEERET

A
® A # o) 757,301,218
® H # ) 10,000,000
% A ® H = 3l ) 747,301,218
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

BEEABBINEHER
(8) EHEHMLBBE -
&t -
= =1 Iz 53 ) 747,301,218

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE
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FEROFERTBBFRFELAEFTEESRE

]
% A # £ 5,384,708,495
% H # £ 3,058,077,649
% A % H = 5l £ 2,326,630,846

(1) #EEEREBE -

(2) RUBHAFERBE -
EEE~BRHEITANEHER

(3) EMREBLEBRE -

Tl
o
|

S g Iz X # 2,326,630,846

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE -

FROFERFRALDEETEXREFERE

G
% A # £ 4,790,152,266
% H # £ 4,790,152,266
® A = H = 3] ] 0

(1) #EEEREBE -

(2) RUBHAFERBE -
BEE~BRHEITANEHER

(3) EMEBLEBRSE -

Tl
o
|

=S g 4z X # 0

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE -

- 623 -




TROEEERDP N ERBEAZEE 25

G
% A # £ 2,726,846,322
% H # £ 1,010,427,597
% A % H = 5l £ 1,716,418,725

(1) #EEEREBE

(2) RUBHAFERBE
EEE~BRHEITANEHER

(3) EMREBLEBRE

it

S g Iz X #

1,716,418,725

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE

FROFERFREAME - AMMEXRNEEEPRRE

G
% A # £ 103,365,936
% A % H = 5l £ 103,365,936
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE -

BEEABBINEHER
(3) EMBEBLBEBE -
&t -
= = iz b3 £ 103,365,936

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE
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TR0 BB AR R

FREEEPAEE

g
%’& A % %5 134,429,885
%’& H % %5 3,537,322
%’& A %’& H = Ell %5 130,892,563
(1) HEEFEREMEE -
(2) BB HFERME -

TEE~ARBRBIREHR
(8) BB LEMEE -
it -
= g Jild b2 %5 130,892,563
EHEIRNKZEDS b FBRAEE2B3EN2OBEICLHEEBALE -

" = 8.5 5
ER29FEEREEAEHZSET

]
= A % %5 5,937,466,968
= H % %5 5,937,466,968
= A = H = Ell % 0
(1) KEEFEREMEE -
(2) BB HFERME -

TEE~ARBRBIREHR
(8) BB LEMEE -
it -
= g Jild b2 %5 0

REWXEED S A BAEFE3ED2OREICL DELBALE
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FROFERRAMEFEFETRRG

]
B A %8 153,266,087,064
2 & H %8 152,114,175,950
3 B A & H £ 3| %8 1,151,911,114
(1) REBBERBME -
(2) BHFFBBME 79,425,000

4 DEE~AGBTAREBE
(3) EM@BHLEME -
5t 79,425,000
5 = o I % %8 1,072,486,114
6 EEWKEDSbHFEAREIEOINDHAEIC & HELMALE -

% REBODEERUELATE4DEE~BBTREHEEOEBERNABEHETSH S,
DEEGEE = DEE~GHT~EEHE RULAS EBR
15,072, 000, 000 — 79, 425,000 = 14,992, 575, 000
> —_ A 1S i = AE
SFEZZQEJE%R%K%B 2 FEFRIIERET
K % % 18

]
B A %8 7,969,479,468
2 & H %8 1,366,598,280
3 B A & H £ 3| %8 6,602,881,188
(1) REBBERBME -
(2) BHBFBBME -

4 DEE~ABBTAREBE
(3) EM@BHLBME -
5t -
5 = oy I % %8 6,602,881,188
6 EEWKEDSbHFEARENIEOIDREIC & HELMALE -
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FROFERRDATRAREEE R

g
1 % A % %5 1,343,253,085
2 % H % %5 1,343,253,085
3 % A %’& H = Ell %5 0
(1) HEEFEREMEE -
(2) BB HFERME -

4 TEE~ARBRBIREHR
(8) BB LEMEE -
it -
5 = g Jild b2 %5 0
6 EHEIRNKZEDS b FBRAEE2B3EN2OBEICLHEEBALE -

r B AE
ER29FEEREAAMSET

]
1 % A % %5 13,252,365,699
2 % H % %5 6,145,706,412
3 % A = H = Ell %5 7,106,659,287
(1) KEEFEREMEE -
(2) BB HFERME 375,000

4 TEE~ARBRBIREHR
(8) BB LEMEE -
it 375,000
5 = g Jild b2 %5 7,106,284,287
6 EHEINKZEEDS b FBAEE2B3END2OBEICL D EEBALE -

BE: REEOEFEKUIBLAFEZI4IZEENEUIREMFELOZBEIRNABEMETHD.

BEEBUE BEEARBTNEMR RIRABFEIR
10, 375,000m — 375,000m = 10, 000, 000/
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FROFERRAMEERE

A
1 = A # £ 1,143,470,985,798
2 = H # % 1,143,470,985,798
3 I3 A % H = 5] £ 0
(1) B BEERBEBE -
(2) RBBAFERBE -

4 BEE~ABHIREHR
(3) EHBEBLBEBE -
&t -
5 S = g X %8 0
6 REPRZEEDS bt FBEAXE2RED2OMEICK 2ESEALE -

FR29FEREAEEMMEREFEEERGT
: % & @

A
1 I3 A # %8 4,921,894,380
2 I3 H # %8 1,355,290,963
3 I3 A % H = 5] %8 3,566,603,417
(1) B BEERBEBE -
(2) RBAFERBE 48,909,000

4 BEE~ABHIREHR
(3) EHBEBLBEBE -
&t 48,909,000
5 S = iz X %8 3,5617,694,417
6 RERZEDS bt FBARFE2RED2OREICK 2ESEALE -

% : REZOBRFE/UBELATEIBFENBBIREHREDEBIRRARERRTH 5,

BEEBUE BEEARBTNEMR
129,192, 000m — 48,909, 000 =
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RIRABFEIR
80, 283, 000






